

小记者大视野 小采访大成长

校长们殷切寄语星报全媒体小记者

2013年,星报成立小记者研学教育俱乐部;今天,我们顺应媒体行业发展趋势,即将成立“星报全媒体小记者站”。“星报全媒体小记者站”的成立将为学生们提供一个写作和展现自我的平台,同时也将推动学校素质教育的前进。我们将利用全媒体资源优势,通过各种丰富多彩的课程活动,让小记者们走近社会,关注生活,参与实践,热心公益,全面提高综合素质,更加清晰地感受社会的发展变化,为他们提供良好的展示才华和实践锻炼的机会。

在星报全媒体小记者站即将成立之际,首批全媒体小记者站的校长们纷纷写下祝愿,对小记者站的成立表示祝贺,并寄语小记者们。一份报纸,一方天地,小记者可以有大作为!希望小记者们在完成学习任务的基础上,走出学校小教室,走进社会大课堂,学会合作、加强交流;为人有赤诚心、仁爱心、律己心、进取心、平常心;用双眼去观察生活,用心灵去感受生活,用笔触去描绘生活,做出一番大文章。

祝星报全媒体小记者站成为校园里一道亮丽的风景线,祝愿你们能在这里放心、放飞梦想!

合肥市太湖路小学 王燕

星报小记者站与小朋友们携手,心连心,祝星报小记者站办出特色,成为同学们的良师益友。

邓绍建
2019.10.24

在这最美好的童年里,让我们用双脚丈量路途千里,用笔尖去记录人生四季,时光荏苒,岁月如梭,我们的珍贵记忆依然闪闪发光。

合肥市行知学校教育集团

祝贺你们星报小记者站创刊!在这个收获的季节,相信黄板定将如这秋日暖阳,把你们成长的直线条上添花!

张以忠
2019.10.24

愿你们成为校园的正能量的传播者,用敏锐的眼睛去探索未知世界,用最真的文字去描绘多彩的人生!

合肥市安农路第三小学教育集团 吴蓉

小记者大视野,小采访大成长。

合肥市六安路小学莱茵园分校张娟
2019.10.23

夜幕有星星显得迷人,大海有涛声显得渊博,《市场星报·小记者周刊》的诞生将使合肥市的少年儿童有了展现自我的平台,畅谈自己的空间,沟通心灵的桥梁,抒发情怀的舞台。

希望小记者们从零开始,在学习中提高,一步一个脚印地朝前迈进,积累经验与教训,不忘初心,朝着心中既定目标坚定行进……

金秋十月,总是令人心潮澎湃,内心充盈着无限的遐想与激情,我们步入了收获的季节。在《市场星报·小记者周刊》诞生之际,祝愿她在大家共同的呵护之下,健康茁壮地成长,绽放出自己的风采!

合肥市蚌埠路第二小学校长 何珊红

希望各位小记者们积极参加记者站开展的各项活动,在实践中增长见识、明辨事理,用心观察,笔耕不辍,不断提高社会交往能力、提升综合素质,为胸前飘扬的红领巾增添新的光彩!

合肥市临泉路第二小学校长 张海霞

《市场星报·小记者周刊》的创刊,为安徽少年开辟了一个浓墨重彩、昂扬向上的时代,开启了小作家意气风发、激扬文字之旅。胆识激励前行的力量,文思编织锦绣华章;徽州大地沐浴阳光,安徽少年充满希望。

合肥市元一名城小学校长 沈来凤

慧眼观身边事,童抒心中情,健康向上的好少年,笔下生花的小记者,愿你们执手中彩笔,写锦绣新章。祝《市场星报·小记者周刊》花开似锦,愿小记者同学天天向上!

合肥市瑶海实验小学校长 夏春梅

我能真心预见星报小记者站正式成立后,一定能吸引一大批有志趣、有梦想、有追求的青少年们加入其中,未来必定能培养出一大批喜欢写作、热爱新闻、服务社会的“笔杆子”。真诚希望星报小记者站成为青少年快乐成长的精神家园,衷心祝愿星报小记者站多出精品,多出人才!

合肥市琥珀名城小学教育集团党总支书记、总校长 崔世峰

一撇一捺需谨慎,一横一竖书童心。一张一页护环境,一生一世中国人。最是书香能致远,腹有诗书气自华。孩子们尽情在星报小记者站激扬文字、挥洒智慧,用你们的笔描绘世间万象、精彩人生吧!

合肥市园上园小学校长 刘峻松

热烈祝贺《市场星报·小记者周刊》创刊!期待贵报为孩子们搭建更广阔的平台,丰富孩子们的视野,丰润孩子们的童年!

合肥市梦园小学教育集团校长 邵春荣

《市场星报·小记者周刊》的创办,犹如春雨,及时且珍贵,期待她浇灌孩子们的心田,让孩子们的文笔得到提升,让孩子们才思有所长进。

合肥市兴华苑小学校长 张良才

亲爱的星报小记者们:欣悉《市场星报·小记者周刊》创刊,我为此而高兴。为你们拥有了这片广袤天地而高兴!为你们加入这个充满希望和活力的大家庭而高兴!同时祝贺你们成功入选星报小记者!

小记者,无比光荣的称呼。踏上小记者这条星光大道,你们一路欣赏,一路采撷,一路花香,收获更多是星光灿烂和无限精彩。

童眼看世界,我手写我心,我口抒我情。希望你们关注时事生活,参与社会实践,从中体会责任、收获成长;更希望你们唱响新时代主旋律,践行核心价值,成为勇于担当民族复兴大任的时代新人。

合肥市新安江路小学校长 薛文银

《市场星报·小记者周刊》的创办深受师生的欢迎,她让更多的孩子用晶亮的慧眼观察生活,用真实的文字记录美好,用纯挚的童心抒发真情。

合肥市淮合花园小学校长 任杰

祝贺《市场星报·小记者周刊》创刊!期待小记者们用心观察,用笔记录,用行动去体验生活中的美好,同时收获快乐,提升能力。

合肥市朝霞小学校长 丁文进

星报小记者,颗颗小新星。《市场星报·小记者周刊》是孩子们的阵地,也是孩子们的平台。真心希望孩子们能在这块沃土上花开向阳,芳香四邻。真诚祝愿《市场星报·小记者周刊》能在大家的呵护下越办越好。

合肥师范附小三小校长、书记 李萍

有榜有报,给小记者们通过这扇窗口,向社会各界展示学生时代的精神面貌和学习风采!

合肥市香樟雅苑小学 石主任

祝同学们在小记者站平台上进一步丰富知识,提升才干,增长智慧,展示才华,实现你们的梦想。明天的报刊架要在你们手中丰盈吧。

合肥市双岗小学 陈传江

